= O
N & o & AF &2 H Ml A

SN FOIME XD
M e 2XSA

SRl TOHOl MBOIY X (S5l &2

SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2

=0 M 2 38,729,840 36,284, 445 2,445,395

=2 22,860, 131 22,410,074 450,057

= 916, 766 840,058 76,708

= 7,081,729 6,194,319 837,410

2 7,921,214 6,839,994 1,081,220

Dol =SXSE 4,011,637 4,011,637 0

2 1,619,563 1,619,583 0

= 1,635,504 1,635,504 0

2 756,550 756,550 0

DNl MBOIY X 4,011,637 4,011,637 0

= 1,619,563 1,619,583 0

= 1,635,504 1,635,504 0

= 756,550 756,550 0

N LIPS 33,822 39,968 76,166

= 24,658 29,590 £4,932

= 3,082 3,699 ABI7

2 6,082 6,699 AB17

301 LBAI 33,822 39,968 76,166

= 24,658 29,590 A4,932

= 3,082 3,699 ~B17

2 6,082 6,699 AB17

01 ASIBEE 263 33,822 39,988 76,166

o Fojol o2y 28 30,822,000 30,822 36,968 76,166

= 24,658 29,590 A4,982

= 3,082 3,699 AB17

2 3,082 3,609 AB17

ZojololgBET 6,166 0 6,166

= 4,932 0 4,982

= 617 0 617

2 617 0 617

301 LPBAI 6,166 0 6,166

= 4,932 0 4,932

= 617 0 617

2 617 0 617

NI EEEEESTE 6,166 0 6,166

o ZojololzexET 6,166,000 6,166 0 6,166

= 4,932 0 4,932

= 617 0 617

2 617 0 617

RAZANEH 2 73,452 78,452 25,000

= 16,726 16,726 0

= 6,900 8,400 A1,500

2 49,826 53,306 23,500

RS AME X2 73,452 78,452 25,000

= 16,726 16,726 0

= 6,900 8,400 A1,500

2 49,826 53,326 23,500
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A FRIMEX A
M IMESMEH 2
el ANESAHE X (el =3
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES Arel pJE-E" HRE2
HE X SAHE 0 5,000 /5,000
< 0 1,500 A 1,500
= 0 3,500 3,500
307 GI2+0I A 0 5,000 25,000
= 0 1,500 A 1,500
i 0 3,500 3,500
02 BI2tAAE X 0 5,000 A5,000
o HEXE Z2&0 0 5,000 A5,000
= 0 1,500 A 1,500
= 0 3,500 A3,500
I ZMEFE HASE K 12,771,755 12,571,195 200,560
= 10,032, 117 9,979,039 53,078
= 1,259,845 1,253,209 6,636
= 1,479,793 1,338,947 140,846
I=Me8E 10,802,371 10,675,227 127,144
= 8,610,874 8,511,527 99, 347
= 1,076,390 1,063,972 12,418
i 1,115,107 1,099,728 15,379
AaAHE 5820 146,201 18,957 127,244
= 114,512 15,165 99,347
= 14,314 1,896 12,418
= 17,375 1,896 15,479
201 LEH2HH| 18,369 3,115 15,254
= 12,246 2,491 9,755
= 1,531 312 1,219
= 4,592 312 4,280
01 AtR 22l 18,369 3,115 15,254
<ggt+=2H 0 0 0
o XtatelA H1(5,8300t)
23 15,309,000 15,309 3,115 12,194
= 12,246 2,491 9,755
S 1,531 312 1,219
= 1,532 312 1,220
o ItaIHS HI (2281 =0t)
3,060,000 3,060 0 3,060
301 et asg 127,832 15,842 111,990
= 102,266 12,674 89,592
< 12,783 1,584 11,199
= 12,783 1,584 11,199
01 At E 127,832 15,842 111,990
o ItaRIHS (5,8300t)
Z& 127,832,000 127,832 15,842 111,990
= 102,266 12,674 89,592
= 12,783 1,584 11,199
i 12,783 1,584 11,199
FUMETAGRFA 1,900 2,000 A 100
203 HRF4Hl 1,900 2,000 A 100
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SA: FOIMET R
M 2O XMEEY HLASS N
el D ZMESEE (cte: &
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Ak oK J| & oH Blns2
03 AIBFXY2FXIY| 1,900 2,000 A100
o FOMEI Y LARFX(MAEZ)
23 1,900,000 1,900 2,000 A 100
=P 1,542,159 1,556,195 ~14,036
= 1,111,144 1,227,373 ~ 116,229
[ 144,692 159,220 A 14,528
2 286,323 169,602 116,721
S U222 AY 515,964 530,000 14,036
=2 307,771 424,000 A 116,229
< 38,472 53,000 ~14,528
= 169,721 53,000 116,721
301 L2 A 500,964 515,000 A 14,036
= 295,771 412,000 A116,229
(= 36,972 51,500 ~14,528
= 168,221 51,500 116,721
01 ABIEEE LG 2 500,964 515,000 A 14,036
o 9 NE2Z2 A (106Y)
33X 369,714,000 369,714 515,000 A 145,286
=2 295,771 412,000 A 116,229
< 36,972 51,500 n14,528
2 36,971 51,500 A 14,529
o AAMAS XNES2ZAIH(35F) 131,250,000 131,250 0 131,250
AIAaAHEs N 243,480 207,053 36,427
= 163,104 133,963 29, 141
(= 20,388 16,745 3,643
= 59,988 56,345 3,643
XIS ALS| M HI A S AAY 169,980 132,480 37,500
= 135,984 105,984 30,000
[ 16,998 13,248 3,750
2 16,998 13,248 3,750
307 QI2t0| & 169,980 132,480 37,500
= 135,984 105,984 30,000
[ 16,998 13,248 3,750
2 16,998 13,248 3,750
05 DI2IRES 169,980 132,480 37,500
o KUMLE AL MUIAFEXANS (2309 )
&3 169,980,000 169,980 132,480 37,500
= 135,984 105,984 30,000
[ 16,998 13,248 3,750
= 16,998 13,248 3,750
SHE OISHRA AL 33,900 34,973 A1,073
= 27,120 27,979 1859
< 3,390 3,497 A107
= 3,390 3,497 ~107
307 QI2t0| & 33,900 34,973 A1,073
= 27,120 27,979 A859
< 3,390 3,497 ~107
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A OIS0
MM 2O ZMEEH HYASE XL
el XARAHS X (&te: @
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
= 3,390 3,497 A 107
05 DIt E2 33,900 34,973 A1,073
o KAKMEHS AZMHIASXAIY (117H)
ZA 33,900,000 33,900 34,973 A1,073
= 27,120 27,979 A859
[= 3,390 3,497 A107
= 3,390 3,497 A 107
222X 183,745 132,720 51,025
= 146,995 106,176 40,819
[ 18,375 13,272 5,103
= 18,375 13,272 5,103
23=XXH 183,745 132,720 51,025
= 146,995 106,176 40,819
[~ 18,375 13,272 5,103
= 18,375 13,272 5,103
301 LEEAZ 183,745 132,720 51,025
= 146,995 106,176 40,819
[ 18,375 13,272 5,103
= 18,375 13,272 5,103
01 MBIBEELE S 183,745 132,720 51,025
o 222X XH(80Y) ZE 183,745,000 183,745 132,720 51,025
= 146,995 106,176 40,819
[ 18,375 13,272 5,103
= 18,375 13,272 5,103
co=xsa 14,474,909 12,864,663 1,610,246
= 8,498,486 8,517,214 18,728
=2 392,526 392,526 0
[~ 2,604,705 1,845,595 759,110
B = 2,979,192 2,109,328 869,864
CEMEON U oIS 10,305,323 10,131, 151 174,172
= 8,304,983 8,340,710 N35,727
=2 145,350 145,350 0
[ 374,943 325,174 49,769
= 1,480,047 1,319,917 160, 130
coExs e N ¥ H2E 22| 124,400 114,400 10,000
401 Al&HI LY 110,000 100,000 10,000
01 Al&H] 110,000 100,000 10,000
o Lo H(RIEEZ2Y)IIsELSAKEHI>(0
ANEEA) 10,000,000 * 1904 10,000 0 10,000
ColdRtel At 714,370 380, 170 334,200
= 303,935 190,085 113,850
[= 151,967 95,043 56,924
= 258,468 95,042 163,426
101 Q14| 550,270 248,070 302,200
= 221,885 124,035 97,850
[= 110,942 62,018 48,924
= 217,443 62,017 155,426
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SN FE0IMEX D
M Lol=XEA
Sl CSMEOE U IIBSKR (9l & 2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
10 JAR22REL4 550,270 248,070 302,200
o LolAR 2 ALY A 443,770,000 443,770 248,070 195,700
= 221,885 124,035 97,850
= 110,942 62,018 48,924
2 110,943 62,017 48,926
o LOIUT A (MO MEOIE)
710,000 * 150% 106,500 0 106,500
307 QI2H0IH 164,100 132,100 32,000
2 82,050 66,050 16,000
= 41,005 33,025 8,000
2 41,025 33,025 8,000
02 BINANBE 164,100 132,100 32,000
o LolUT2 ALY A 164,100,000 164,100 132,100 32,000
=2 82,050 66,050 16,000
= 41,025 33,025 8,000
2 41,025 33,025 8,000
p[ETR I 8,890,053 9,056,250 ~166,197
= 8,001,048 8,150,625 A149,577
= 177,801 181,125 £3,324
2 711,204 724,500 A13,296
301 YB3 8,890,053 9,056,250 £166,197
= 8,001,048 8,150,625 A149,577
= 177,801 81,125 A3,324
2 711,204 724,500 £13,296
NIRRT 8,890,053 9,056,250 £166,197
o JEL-EAD A 8,890,053,000 8,890,053 9,056,250 £166,197
= 8,001,048 8,150,625 A149,577
= 177,801 181,125 A3,324
2 711,204 724,500 £13,296
RIS 0 3,831 A3,831
= 0 3,831 A3,831
307 Q20| 0 3,831 A3,831
= 0 3,831 A3,831
02 BINANSBE 0 3,831 A3,831
o LoIXE BES 23 0 0 3,831 A3,831
= 0 3,831 A3,831
COIZX ME L OIBAIM X 4,118,052 2,681,978 1,436,074
= 193,503 176,504 16,999
= 247,176 247,176 0
= 2,229,762 1,520,421 709,341
2 1,447,611 737,877 709,734
SHLO MBE 0| T2AA 166,080 144,831 21,249
= 132,864 115,865 16,999
= 16,608 14,483 2,125
2 16,608 14,483 2,125
307 QI2H0IH 166,080 144,831 21,249
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SN FOMET A
M LoI=XEX
CHol: LOI=K| ME U 0|BAIL X (=E L
SN HB L H(FA) - HRAY - BES Off Ak o pF=Jel Hmz2
= 132,864 115,865 16,999
= 16,608 14,483 2,125
= 16,608 14,483 2,125
02 QIZHAAER 166,080 144,831 21,249
o EHLO MEXTA LAY
2% 166,080,000 166,080 144,831 21,249
= 132,864 115,865 16,999
= 16,608 14,483 2,125
= 16,608 14,483 2,125
COIS X MEAIL 29| 2,341,285 1,608,270 738,015
= 1,873,028 1,203,851 579,177
= 468,257 309,419 158,838
301 LerP AR 2,341,285 1,486,717 854,568
= 1,873,028 1,189,374 683,654
= 468,257 297,343 170,914
01 ALSIBE X252 2,341,285 1,486,717 854,568
o LOIMEAM MIQASBHE 854,568,000 854,568 0 854,568
= 683,654 0 683,654
= 170,914 0 170,914
307 @I2+0| A 0 116,553 A 116,553
= 0 104,477 A104,477
= 0 12,076 A12,076
02 QB AE X 0 116,553 A 116,553
o LOZXANE BAR SEaY 2 0 0 92,400 92,400
= 0 92,400 92,400
o LOI=TIAIL ARY, EHRAH  FH 0 0 2,469 A2,469
= 0 1,235 A 1,235
= 0 1,234 A1,234
o LOIZXAL SHIA| 2F 0 0 20,804 A20,804
= 0 10,402 A 10,402
= 0 10,402 A 10,402
o LOIZXAL BEBE| 270 0 880 880
=3 0 440 A 440
= 0 440 A 440
W Q= XIAlL X 1,289,475 612,665 676,810
= 195,756 195,756 0
= 257,895 128,773 129, 122
= 835,824 288,136 547 688
301 LEHPAD 1,289,475 604,865 684,610
= 195,756 195,756 0
= 257,895 120,973 136,922
= 835,824 288, 136 547 688
01 AISIB &R 252 1,289,475 604,865 684,610
o MILQ=TAE HIQUREE
684,610,000 684,610 0 684,610
= 136,922 0 136,922
= 547,688 0 547 688
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SN

HE: Lol=TEX

CH9r LOIZX ME U O|RAIL XA EERE

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & J &= HusZ
307 2I2+0| A 0 7,800 A7,800
= 0 7.800 A7,800
02 QItHABX 0 7.800 A7,800
o MItCQIAlE EAX Sgay A 0 0 7,800 A7,800
= 0 7.800 A7,800
2Ag 2 58,020 58,020 0
s 17,146 17,146 0
= 20,091 21,174 1,083
2 20,783 19,700 1,083
307 Q12 58,020 58,020 0
& 17,146 17,146 0
= 20,091 21,174 1,083
2 20,783 19,700 1,083
02 oI 58,020 58,020 0
o A= A 58,020,000 58,020 58,020 0
& 17,146 17,146 0
= 20,091 21,174 1,083
2 20,783 19,700 1,083
o 42| 39,800 34,800 5,000
2 1,050 1,050 0
= 1,525 2,525 A1,000
2 37,225 31,205 6,000
Zoiw 22 39,800 34,800 5,000
2 1,050 1,050 0
= 1,525 2,525 A 1,000
2 37,225 31,225 6,000
SA25l 33,010 28,010 5,000
= 1,000 2,000 1,000
2 32,010 26,010 6,000
202 OdH 0 5,000 A5,000
= 0 1,000 A1,000
2 0 4,000 4,000
04 2H 50 0 5,000 A5,000
o g A SE X 0 0 5,000 A5,000
= 0 1,000 A 1,000
2 0 4,000 A 4,000
301 12,520 2,520 10,000
12 JIEH 12,520 2,520 10,000
o 2423 10,000,000 10,000 0 10,000
HEX -85 -0 6,269,587 5,628,044 641,543
2 2,692,169 2,276,462 415,707
s 524,240 447 532 76,708
= 1,523,250 1,449,086 74,164
2 1,529,928 1,454,964 74,964
ZEDY 58,480 58,480 0
2 50 50 0

- 115 -




SN

HE: oH=X 2% SN
SRRV PEE N (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O] Ak 4 [ =)e bRz

< 10,075 10,075 0
2 48,355 48,355 0
ClENAERUEIOI DS 13,000 13,000 0
= 6,500 6,500 0
2 6,500 6,500 0
301 YB3 0 1,000 A1,000
= 0 500 A500
2 0 500 A500
10 BAAHIRAS 0 1,000 A1,000
o &EIIIDS 23 0 0 1,000 A1,000
= 0 500 AB00
2 0 500 A500
307 2I2H0IE 1,000 0 1,000
= 500 0 500
2 500 0 500
VEIERNES 1,000 0 1,000
o H&HDIDS 1,000,000 1,000 0 1,000
= 500 0 500
2 500 0 500
Had X 148,000 98,000 50,000
= 1,500 1,500 0
= 27,000 2,000 25,000
2 119,500 94,500 25,000
HAH 2SN 91,000 91,000 0
201 L2y 3,000 0 3,000
03 A2 Y| 3,000 0 3,000

o OISHZ20Y AHI T (01-100H 2
) 1,500,000 * 23] 3,000 0 3,000
301 YLrBAE 8,500 13,000 A4,500
10 BAAHIRE A3 5,000 9,500 A4,500
o HAS OIS 231 A3 0 0 1,500 A1,500

o OISHZ20Y SV (N1-0322 2
) 330 0 3,000 3,000
307 BI2HOI 1,500 0 1,500
02 PIAMBE 1,500 0 1,500
o HAS OIS 23HH 15,000 * 1002 1,500 0 1,500
HAUTHME Y 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
2 25,000 0 25,000
101 2121t 36,504 0 36,504
= 18,252 0 18,252
2 18,252 0 18,252
10 JIAH2ERS 24 36,504 0 36,504
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SN

=0l
HE: 014

ool HAE X (e
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
o BAHKAMEQRY
1,830,000 * 2% * 9% 32,940 0 32,940
= 16,470 0 16,470
2 16,470 0 16,470
o Al 2E2 33,000,000 * 10.8% 3,564 0 3,564
= 1,782 0 1,782
2 1,782 0 1,782
201 Yer2g| 8,616 0 8,616
= 4,308 0 4,308
2 4,308 0 4,308
01 AtR22lt] 8,616 0 8,616
<uragH> 0 0 0
o HAUKAMESZH LS
300,000 * 1A * 92 2,700 0 2,700
= 1,350 0 1,350
2 1,350 0 1,350
<ul=gl> 0 0 0
o FHOIZUTAZAL 2 50,000 * 202 1,000 0 1,000
= 500 0 500
2 500 0 500
<S> 0 0 0
o HAHXANE 29
7,000 * 3% * 83l * 9= 1,512 0 1,512
= 756 0 756
2 756 0 756
<QuragH> 0 0 0
o HAUXAMEH SETY
3,404,000 * 1744 3,404 0 3,404
= 1,702 0 1,702
2 1,702 0 1,702
202 04t 2,880 0 2,880
= 1,440 0 1,440
2 1,440 0 1,440
01 =2Uioibl 2,880 0 2,880
o ZAY DEY SHO
20,000 * 2% * 82 * 9% 2,880 0 2,880
= 1,440 0 1,440
2 1,440 0 1,440
405 XtarF S| 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
01 RAUSEHS| 2,000 0 2,000
o HAUXRME ZYITY 2,000,000 * 141 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
CE 3,634, 156 3,551,096 83,060
= 1,812,538 1,771,008 41,530
= 907,509 836, 744 20,765
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jx_ =
PR BSTE S ¢

[=]

4

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N R
= 914,109 893,344 20,765
AMED0IZB0ts =& 28,640 28,640
= 14,320 14,320
= 7,160 7,160
= 7,160 7,160
301 Let2a= 28,640 0 28,640
= 14,320 0 14,320
S 7,160 0 7,160
= 7,160 0 7,160
01 M2 H =63 28,640 0 28,640
o AlZ0l0IE0tsL=X& 28,640,000 28,640 0 28,640
= 14,320 0 14,320
S 7,160 0 7,
= 7,160 0 7,
307 2120l & 0 28,640 A28,
= 0 14,320 A4,
S 0 7,160 AT
= 0 7,160 AT
02 It aEx 0 28,640 A28,
o Al&0l0IE0tsL =X & Z2E0 0 28,640 A28,
= 0 14,320 A4,
< 0 7,160 AT
= 0 7,160 AT
s0HE ESUA SEE2RE 76,560 0 76,560
= 38,280 0 38,
< 19,140 0 19,
= 19,140 0 19,
307 21z2told 76,560 0 76,560
= 38,280 0 38,
S 19,140 0 19,
= 19,140 0 19,
02 YIS EX 76,560 0 76,560
o SHE 2EFuA SE22R=E 76,560,000 76,560 0 76
= 38,280 0 38,
s 19,140 0 19,
= 19,140 0 19,
SSAE HMRA 12| 6,500 0 6,
= 3,250 0 3,
S 1,625 0 1,
= 1,625 0 1,625
307 2120l & 6,500 0 6,500
= 3,250 0 3,250
S 1,625 0 1,625
= 1,625 0 1,625
02 It aEx 6,500 0 6,500
o B=FAE UM LA Q124 6,500,000 6,500 0 6,500
= 3,250 0 3,250
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SN OB D
By a=X - 25 IEXE

el RS (Erol: @2

SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0f Ao 7|5 o HRE2

S 1,625 0 1,625

= 1,625 0 1,625

LD 2,096,243 1,567,760 508,483

2 709,599 335,422 374,177

= 524,240 447,532 76,708

= 506,802 478,403 28,399

i 355,602 326,403 29,199

OrssAa K& 372,870 346, 140 26,730

= 26,730 0 26,730

= 87,570 87,570 0

= 214,785 214,785 0

i 43,785 43,785 0

301 et as 372,870 346, 140 26,730

= 26,730 0 26,730

&2 87,570 87,570 0

= 214,785 214,785 0

2 43,785 43,785 0

01 A2 A0z 372,870 346, 140 26,730

o ZAOIS BAIN SAX 26,730,000 26,730 0 26,730

2 26,730 0 26,730

Ots2A=SEAd 29X 596,832 488,320 108,512

= 415,682 339,724 75,958

= 90,575 74,298 16,277

i 90,575 74,208 16,277

307 S12toI& 596,832 488,320 108,512

= 415,682 339,724 75,958

& 90,575 74,298 16,277

i 90,575 74,298 16,277

02 BltAAE X 596,832 488,320 108,512

o Ols=EXNAE 2EXH 2 & 593,832,000 593,832 485,320 108,512

= 415,682 339,724 75,958

= 89,075 72,798 16,277

i 89,075 72,798 16,277

OtS=AAIE SHIX& ALY 50,240 46,540 3,700

2 1,500 750 750

S 32,470 31,39 1,075

= 16,270 14,395 1,875

307 21240 50,240 46,540 3,700

= 1,500 750 750

= 32,470 31,39 1,075

2 16,270 14,395 1,875

02 QIFAE X 50,240 46,540 3,700

o EIAS NYHED 2 3,000,000 3,000 1,500 1,500

= 1,500 750 750

= 750 375 375

= 750 375 375

o MEOISHEEE 23 10,440,000 10,440 8,400 2,040

= 5,220 4,200 1,020
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SN
X XH .
S Tt

el

Ots=XX&

B8 JENY

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
= 5,220 4,200 1,020
o ANEOISHEE Y 23 15,600,000 15,600 14,640 960
= 7,800 7,320 480
2 7,800 7,320 480
o MEISXALE SAX Sg4+g
23 16,200,000 16,200 17,000 800
= 16,200 17,000 800
OIS=XAE ISR YA 430,000 430,860 1860
= 215,000 215,430 A430
= 107,500 107,715 A215
= 107,500 107,715 A215
402 BIEXHEZ O 430,000 430,860 1860
= 215,000 215,430 430
= 107,500 107,715 A215
2 107,500 107,715 A215
01 QIAXEBE 430,000 430,860 1860
o OISEXAEISELAY
27 430,000,000 430,000 430,860 860
= 215,000 215,430 A430
= 107,500 107,715 A215
= 107,500 107,715 A215
NOtSHE 2 105,600 99,268 6,332
2 52,800 49,634 3,166
= 26,400 24,817 1,583
= 26,400 24,817 1,583
307 12+0I A 105,600 99,268 6,332
2 52,800 49,634 3,166
3 26,400 24,817 1,583
2 26,400 24,817 1,583
02 QI2tHAE R 105,600 99,268 6,332
o XofOtSHE SYXY  FF 105,600,000 105,600 99,268 6,332
2 52,800 49,634 3,166
= 26,400 24,817 1,583
2 26,400 24,817 1,583
IS AHEEE XD 5,840 2,771 3,069
= 3,796 1,785 2,011
= 1,022 493 529
= 1,022 493 529
307 212+0| A 5,840 2,771 3,069
= 3,796 1,785 2,011
= 1,022 493 529
= 1,022 493 529
06 283 5,840 2,771 3,069
o JIFIASHO MHEHE  JH 5,840,000 5,840 2,771 3,069
=2 3,796 1,785 2,011
= 1,022 493 529
= 1,022 493 529
00l S 2 0I Xl & AteS 61,000 0 61,000
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SN

=
e
HE: 82X - 25 SN

CHol OIS SXIXIR (Etel: &8
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K J|E Hlw &2
= 42,700 0 42,700
= 9,150 0 9,150
= 9, 150 0 9, 150
307 BI2t0IA 61,000 0 61,000
= 42,700 0 42,700
= 9,150 0 9, 150
= 9,150 0 9,150
05 BI2teIeta 61,000 0 61,000
o OIS 20X AL 61,000,000 61,000 0 61,000
= 42,700 0 42,700
3 9,150 0 9,150
= 9,150 0 9, 150
CYAEEMEHSY 300,000 0 300,000
= 300,000 0 300,000
101 Q12| 65,500 0 65,500
= 65,500 0 65,500
10 JIAH2ENS 24 65,500 0 65,500
o £#OIHIAY 1,500,000  3Y * 10& 45,000 0 45,000
= 45,000 0 45,000
o £QFA AR QIAY]

40,000 * 10% » 102 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000

o dig el o1l (LEEY)
400,000 * 2% * 5% 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
o 4B 5,000,000 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000

o QIZrolAY S AHIA 0|

20,000 * 38 * 102 * 10€ 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000

o glzrole NKY 3oFA o
100,000 * 3% * 53 1,500 0 1,500
= 1,500 0 1,500
201 Yer2oy| 78,110 0 78,110
= 78,110 0 78,110
01 At 22l 39,110 0 39,110
o AZSEIYY A 14,110,000 14,110 0 14,110
= 14,110 0 14,110
o CEUAEEMEH 29| 500,000 * 102 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
o CEAEE X2 MEH 2,000,000 * 102 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
02 BZSIH| 6,000 0 6,000
o CHYAEE ZZRSLMA 6,000,000 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
03 A2 33,000 0 33,000
o CEUAEIEME JHAA 30,000,000 30,000 0 30,000
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SN F
HE: 82X - 25 SN
Sl OtSEX XY

SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4
= 30,000 0
o PHMEEESY YSBT2Y 3,000,000 3,000 0
= 3,000 0
202 01t 6,600 0
2 6,600 0
01 =2Uioibl 6,600 0
o XHXISHRI B U I Xl 012
50,000 * 3% * 123 1,800 0
2 1,800 0
o CHUAEIEAR NS US| EA
100,000 * 3% + 63l 1,800 0
= 1,800 0
o CYAEEMYOIH OfY|
20,000 * 3% * 502 3,000 0
= 3,000 0
207 o1 Ifett 10,000 0
= 10,000 0
02 ANyl 10,000 0
o CHABEIEHTE 10,000,000 * 14! 10,000 0
= 10,000 0
301 LBBA 54,650 0
2 54,650 0
01 ABIBZEAH 3 38,500 0
o OERSEIDUTAL IS
5,000 * 110% * 102 27,500 0
2 27,500 0
o CRAGESIIHMLDKYXA 8,000,000 8,000 0
= 8,000 0
o DEAALY 100,000 * 303l 3,000 0
2 3,000 0
10 BAAHIRAS 16, 150 0
o 0IBOHS 2HAlH| 1,500 * 458§ * 180 12,150 0
2 12,150 0
o AZDEHAEA AL 4,000,000 4,000 0
= 4,000 0
307 Q1201 12,000 0
= 12,000 0
NIEEEEET 12,000 0
o CHAEIE OISYLIIEAL A
20,000 * 250 * 23] 10,000 0
= 10,000 0
o CHAEIE OISUINEOIGEY
20,000 * 50% * 23| 2,000 0
2 2,000 0
401 Al&HIL 20| 30,000 0
= 30,000 0
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A F
¥ Hd=X - 25 - s
&Rl OtsS=XNXNE (&9 ®M

SH M HA(FA) - HRAE -

0x
i

el

[
2

01 A&l 30,000 0 30,000
o CEHAREWH 222 & 30,000,000 * 14! 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
405 AR S 43,140 0 43,140
= 43,140 0 43,140
01 HARESF=H 38,140 0 38,140
o CEHAREMH HIIYHISH 36,140,000 36,140 0 36,140
= 36,140 0 36,140

o CHEAHE Z2NH2E ASIIAN2E
2,000,000 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
02 =M= 5,000 0 5,000
o CEHAEEHH EAFY 5,000,000 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
HY2SZHI(FAU MR D) 125,308 132,262 N6,954
A2 (FRMERA D) 32,015 38,969 6,954
ZHOIAH (R MEX 2 ) 27,815 34,769 N6,954
101 1A 27,815 34,769 N6,954
02 =4 27,815 34,769 N6,954
o AN222R=2(0aE2) AH 27,815,000 27,815 34,769 A6,954
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